



外地号牌车闯禁行路段、外卖小哥一路逆行……

一天查处摩托车、电动车违法290余件



□郝树行 本报记者 孙莹

为规范道路交通秩序，提高摩托车、电动车驾驶人文明骑行意识。28日，哈市交警部门按照夏季治安打击整治行动工作部署，在全市范围内集中开展摩托车、电动车交通违法行为专项整治行动，重点取缔逆行、不戴头盔、无证、闯禁行等违法行为。当日，全市共查处摩托车、电动车违法290余件。

准驾不符、无行驶证、无交强险 外地摩托车驶入禁行路段被扣

28日19时30分，交警顾乡大队执勤民警在兴江路发现一辆吉ABJ63*号摩托车违反禁行标志，随后将其截停。经交警进一步核查，驾驶人还存在驾驶准驾车型不符、无行驶证、未按规定购买交强险等交通违法行为。交警依法扣留车辆，并对驾驶人的多项违法行为作进一步处理。随后，执勤交警在群力大道、群力第四大道巡逻时，取缔了黑L5274*、黑LG198*、黑L8687*(蓝牌)三辆违反禁行标志的摩托车，分别对三名驾驶人处以罚款100元、驾驶证记1分的处罚。

外卖小哥逆行被查 超时、罚款双重损失

整治行动中，执勤交警在群力第四大道发现，一辆外卖送餐摩托车沿着群力第四大道逆行向景江西路驶来，使得对向车辆纷纷避让，外卖小哥的行为十

分危险，交警立即上前将其取缔，并对驾驶人处以50元罚款。“本想省点路程可以多送几单，现在不仅时间耽误了，又被罚款，真是得不偿失。”驾驶人一边接受处罚一边后悔。

未戴头盔、未按规定车道行驶 违法骑行人被处罚

20时20分，在兴江路与群力第四大道路口，一辆电动车驾驶人未戴安全头盔被交警截停，交警对其处以50元罚款，驾驶人表示将立即购买头盔并安全佩戴。随后，民警又在现场及时查处多台摩托车、电动车驾乘人员未佩戴安全头盔及未按规定车道行驶的违法行为。

交警提示，摩托车、电动车驾驶人要提高交通安全意识，驾乘摩托车、电动车要佩戴安全头盔，自觉遵守相关交通法律法规，做到按规定车道行驶、不逆行、不闯红灯、不超速，驾驶摩托车严禁驶入限行区域，共同营造安全文明出行环境。



摩托车、电动车违法曝光台

姓名 王★杰	身份证号 220724*****1812
姓名 高★勇	身份证号 230103*****0319

姓名 王★	身份证号 232326*****3834
姓名 郑★宾	身份证号 230125*****351X

姓名 郭★	身份证号 230221*****2853
姓名 刘★	身份证号 231282*****7317

姓名 蔡★宇	身份证号 152103*****0310
姓名 张★飞	身份证号 140502*****1531

出租车翻车 路人伸援手

28日20时10分，道里区前进路与通达街交口，一辆出租车撞上路中间的水泥隔离带后翻车，所幸驾驶员及时逃生，仅受轻伤。事故发生后，交警立即赶往现场处置，在过路群众的帮助下，将扣翻的出租车扶正。目前，肇事车辆已被拖走，具体事故原因正在进一步调查。

本报记者 王铁军/文 视频截图
“新闻110”线索提供



调解和解后7个工作日内拿到车祸赔偿款 道外区成立全省首家道交通事故纠纷诉调工作室

本报讯(记者 张智威)6月29日上午，“道外区道路交通事故纠纷一刘兆兴诉调工作室”在道外区人民法院挂牌成立。据了解，这是全省首家道路交通事故纠纷诉调工作室。

了解到，道路交通事故纠纷诉调工作室的成立，是哈尔滨市道外区人民法院与公安交警部门、保险公司等多方力量协调联动，建立交通事故损害赔偿纠纷一体化调处机制，构建道交纠纷快速化解渠道。通过搭建平台、建立团队、统筹案件，把非诉纠纷解决机制挺在前面，以信息化手段构建道交案件处理新模式，着力实现类案同判，推进道交纠纷要素式审判，促

进矛盾纠纷更好更快解决，最大限度保障当事人各项权利的公平实现。

在董某诉张某、某保险公司机动车交通事故责任纠纷一案中，刘兆兴审判团队对案件进行分流调解过程中，发现当事人对伤残等级、护理期限、误工期限等事项未能达成一致，因董某一直独居生活，靠在小区门口经营水果店摊位勉强维持生活。为使董某尽快得到赔偿款，在诉前调解过程中依托道交一体化平台委托鉴定。鉴定结果出具后，当即在法院主持下达成和解，董某在和解后7个工作日内就在保险公司处领到赔偿款，矛盾纠纷得到快速化解，降低了诉讼成本，减轻了诉讼负担。

刘兆兴审判团队自运行诉前调解+鉴定工作机制以来，通过诉前化解矛盾纠纷50余件，诉讼中调解案件30余件，以实际行动实现矛盾纠纷多元化解。



个别游客“霸座” 江边椅成“单人床”

本报讯(记者 王鸿凌)“给大家坐的椅子，却被人独占去睡觉，太不文明了！”近日，有市民向本报反映，近日去江边游玩时发现，有个别游客将公共座椅当成了“单人床”，耽误别人使用不说，也不雅观。

记者近日在松花江畔的九站公园看到，公园里人来人往热闹非凡，但在公共区域用来供大家休息的长椅确实有被个别游客“霸座”的情况，一个人就占了整个座椅用来小睡，一些路过的游客只能“望座兴叹”。

“我们走累了，想找个地方休息休息，却发现长椅都被人占去睡觉了，成了他们的‘单人床’的了！”路过的市民表示，这样的不文明行为实在有碍观瞻。

“我们走累了，想找个地方休息休息，却发现长椅都被人占去睡觉了，成了他们的‘单人床’的了！”路过的市民表示，这样的不文明行为实在有碍观瞻。



黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托，定于2023年7月12日10时在中拍平台以网络竞价形式公开拍卖：1、位于尚志市珍珠山乡三合村红卫屯铁矿洗河混合砂石一批，堆砂量约2898.2m³。2、位于尚志市亮河镇十三里屯铁矿洗河混合砂石一批，堆砂量约2844.8m³。

3、位于尚志市乌吉密乡张家湾村大泵站和朝阳村铁矿洗河混合砂石一批，堆砂量共计约4625.1m³。

即日起在标的物所在地展示，欲参加竞买者于7月11日15时前持有效证件及竞买保证金到拍卖公司办理竞买登记手续。

咨询电话：13303667897 详情请登录：www.xspm.cn

哈尔滨产权交易所有限责任公司

接受委托公开转让哈尔滨市道外区景阳街32号(现实际门牌号为景阳街28号)房产。

咨询电话：李先生 0451-87153333 转1610

展示联系人：李先生 13936500792

详情请登录：www.hbjggzy.hrbain.gov.cn

地址：哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼7号窗口